
МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ 
(Мінприроди України) 

вул. Митрополита Василя Литовського, 35, Київ, 03035; тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64; 
факс: (044) 206-31-07; Е-таі1: 5есгеіаг@тепг.£ОУ.иа; Код ЄДРПОУ 37552996 

№ 

на № 

7 Державна регуляторна служба 
України 

вул. Арсенальна, 9/11 м. Київ, 01011 

Копія :ТОВ «Львівський друкар» 
вул. Чмоли, 2, 

м. Львів, 79026 
Про видачу дозволу на викиди 

Мінприроди розглянуло лист ТОВ «Львівський друкар» від 25.02.2016 № 029/2 
щодо строку дії дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами та інформує. 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
можуть здійснюватись після отримання дозволу, виданого суб'єкту господарювання, 
об'єкт якого належить до другої або третьої групи, обласними, Київською, 
Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади 
Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного 
середовища за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення. 

Строк дії дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами, виданого суб'єкту господарювання, об'єкт якого належить 
до першої групи, - сім років, об'єкт якого належить до другої групи, - десять років, 
об'єкт якого належить до третьої групи, - необмежений. 

Відповідно до пункту 1-1 Розділу IX Прикінцеві положення Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря» встановлено, що строк дії дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, виданого 
суб'єкту господарювання, об'єкт якого належить до третьої групи, до набрання 
чинності Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру», та який на момент 
набрання чинності зазначеним Законом був дійсним, є необмеженим. 
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